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S1 – determinare la trasformata di Fourier del segnale
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S2 – Calcolare la risposta y(t) del sistema LTI con risposta impulsiva 
[image: image2.wmf](

)

6

t

2

t

1

t

h

<

<

=

 con ingresso  
[image: image3.wmf](

)

4

t

0

t

t

x

2

<

<

=

  

S3 – se è Cxy(() la crosscorrelazione tra x(t) e y(t), la crosscorrelazione tra y(t) e x(t)

· Cyx(() è uguale a Cxy(-()
· Cyx(() è uguale a C*xy(()
· Cyx(() è uguale a C*xy(-()

· Cyx(() è uguale a Cxy(()
· Cyx(() è uguale a -C*xy(()
S4 – nello spazio dei segnali, x(t) e y(t) hanno componenti {x1,x2,x3}e {y1,y2,y3}

· il prodotto scalare dei due segnali (x,y) è dato da (k(x*k(yk)

· il prodotto scalare dei due segnali (x,y) è dato da (k(xk(y*k)

· il prodotto scalare dei due segnali (x,y) è dato da (k(xk(yk)

· il prodotto scalare dei due segnali (x,y) è dato da (k(x*k(y*k)

· il prodotto scalare dei due segnali (x,y) è dato da (k(xk(yk)*

S5 – l’energia del segnale [x(t) + y(t)], è pari alla somma delle energie di x(t) e di y(t)

· quindi x(t) e y(t) sono necessariamente ortogonali
· quindi la parte reale dell’energia mutua di x(t) e y(t) è necessariamente nulla
· quindi la parte immaginaria dell’energia mutua di x(t) e y(t) è necessariamente nulla
· l’energia mutua di x(t) e y(t) deve essere necessariamente nulla

· quindi l’energia di x(t) deve essere uguale a quella di y(t)
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